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Ilepesoe

Ecau npuoasumb k
C8OoUCMaBOo HaMYyparsHOMY HuUCAY
CAOoHCeHUR.

eJuHUUY, Mo NOAYUUMCA
noc.aedyouiee 3a HUM

YUCAO.
[Tlony4ynte nocnenywowine
ymcna:







H300pa3u caoixceHue Ha KOOPOUHATNMHOM AYyuUe:

0 1 22 3 4 5 o X
$4+2-206
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CaodiceHue uucea MON}CHO u3o0o0pasumsv HA
KOOPOUHAMHOM aYyue.
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Bmopoe ceoucmeo

Cymma uucen He
u3meHaemea npu

nepecnmaHogekKe
caazaemoulx
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[lepemecmumersribHbIU 3aKOH
CJIOXKeHUST
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Buviuucau yoooHbIM cCnocooom:
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A menepbv, sbruUcAU
CamMocmoamenvHo:

15 + 42 + 28 + 25> 110
= (13 + 23) + (42 + 28)
= 40 + 70
16 + 32 + 24 + 28 = 100
= (16 + 24)+ (32 + 28) 3

= 4I() “+ 6()
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[lpoBepkKa

Bapuanm | Bapuanm i
[Tony4u nocnegyrowmne [Tony4un nocnepyouwmne
yucna: yucna:
456+1=457 568+1=569
784+1=785 234+1=235
789+1=790 849+1=850
Bbluncnu ygobHbIm Bbluncnu ygobHbIm
crnocobom: CnocoboM:
46+28+14+22 = (46+14) + 22+17+38+23 = (22+38) +
(28+22)=60+50=110 (17+23)=60+40=100

31+25+19+35 = (31+19) +  51+26+14+19 = (51+19) +
(25+35) = 50+60=110 (26+14) = 70+40=110



llomawHee 3a0aHue

c. 35 Ne182,
Ne193 (a, 0)



